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1. Haiinpure Hanmenbiree us uncen: %; —0,5; —%; 0,2.
ni 2) —0,5 3 -1 4) 0.2
2. Pacrionioxurte B opsiiKe BO3PACTAHHS YHCIA: 1/0,04; 0,02; /0,4; 1/4,01.
1) v0,04; 0,02; +/0,4; /4,01 2)0,02; +/0,04; 1/0.4; /4,01
3)v0,4; V0,04; 0,02; v/Z0T 4) vA0T; +/0.4; /0,04; 0,02

3. B kuure 420 crpanuu, Cama npountasn 15% ot 061mero Koudectsa CTPaHHUIL
B kHHre. CKOJBKO cTpanuu npountan Cama?

1) 28 2) 35 i 3) 63 4) 357
4. Haitnure suavenue BbIDXKEHHUS a + b: a npHa =4,5;b = —2,1;¢c = 1,1.
1) -1,5 2) 1,5 3) 2,3 4) 4,5

5. CTOHMOCTb ABYX KapaHzalel a py6uteit. Cxosbko py6uiel Hazio 3araTHTh
3a 7 Kapaunawen?

1) 2a-7 2927 3)274 4 5%

6. Kakoe 13 mepeurcIIeHHbIX HIXe BHDAKEHHH TOXKIECTBEHHO PABHO BBIpa-
MeHHIo —9x — 27x2?

1) 143z 2) (3+z)? 3) —36z 4) —9z(1 + 3z)

7. Ynpocrure Bripaxenne ~52£ - §4§
Tz z J 4z
1 A o =T
)a 2) L 3) -2 4 &
2-7.75

8. Haizure snauenue Bhipaxenss 553

1) 3,5 2) 28 3) 12,25 4) 196
9. Peumnre ypasuenne: 14z — 3 = 5(7 — z).

Orser:

10. Ipsimast y = 2z — 4 nepecekaer napa6ony y = —z2 + 3¢ + 2 B Toukax A
u B (cu. puc. 41). Haigure Koopusats! Touku B.
Orser:

Puc. 41.

11. [Ipounraiire 3apauy: «B KOMIUIEKT 10 (DH3KKE BXOLAT YUEOHHK, Sa1aUHUK
U pabouas TeTpajb. YueGHHK cTout 120 py6iel, 3agauysuk — Ha 110 py6aeit
Hopozke paGoyeit rerpay. CTOUMOCTD 3alayHuKa H paGoueii TeTpami B 1,6 pa-
32 6OJIbLLIE CTOMMOCTH YyueGHuKa. Haliyure croumocty sanaynnka u paGoueii
TeTpamu».

Kakas us cucreM ypaBHeHH COOTBETCTBYeT YCIOBHIO 3aJiauH, ecyiH GyK-
BAMH T U y 0603HAYCHDBI CTOMMOCTH 3aJla4HHKa ¥ paoueil TeTpalH COOTBET-
CTBEHHO? i

1){$+110=y, 2){au—y=110,

A R (x+9)-1,6 = 120

3){m=y+110, 4){.'l:+110=y,
o+y=120-1,6 (@+y) 1,6=120

12. Yxaxure BCe 3HAUEHHS &, IPH KOTOPHIX NIPAMAst § = —3z + 1 JIeKHT HIKe

NpsiMOH y = lw -3,

3
1)z<-3 2)z>12 OERS 4) 2> 06
13. Peunte HepaBeHCTBO fgi—% > -1
1)z € [1;+400) 2)z € [-3;+00)
3)x € (—o0;0] 4)z € (—o0; —1] U [0; +00)

14, Jinst kaxnolt apudMeTHIeCKO# IIpOTpeccuy, sanaHHol GOpMYJION n-ro
4JIeHa, IIOCTABLTE B COOTBETCTEHE CYMMY WICHOB [POTPECCHH ¢ 5 110 7.
A)an=-20+12n B)a,=12-3n B)a,=—4—12n.
1) —33,6 2) —38,4 3) —40,6 4) 50,4
A|lB | B

Orser:





